UQ Tel. +39 075.5280260
Fax +39 075.5287033
L/MBRA/ZIMORCHI  F:¥0ms528
GANCI TRAINO E RIMORCHI 06132 Perugia
ITALY
www.umbrarimorchi.it

umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

FITTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

DISPOSITIVO DI TRAINO

TIPO
TOWING BRACKET TYPE
DISPOTIF DE REMORQUAGE TYPE 1 3 1 5 7

ANHAENGEVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO

PER AUTOVEICOLI

FOR CARS FIAT DOBLO
FUR KRAFTAHRZEUGE OPEL COMBO
PARA AUTOVEHICULO
263 ~
TYPE COMBO-D 2010 =>
CLASSE E TIPO DI OMOLOGAZIONE CARICO VERTICALE MAX
ATTACCO HOMOLOGATION S VALUE
CLASS AND HITCH TYPE HOMOLOGATION MASSE VERTICALE MAXIMUM
CLASSE ET TYPE DE CROCHET ZULASSUNG ZUL. STUETZLAST
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART | APROBACION CARGA MAX. VERTICAL
CLASES DE ACOPLAMIENTO
e3 00 - 7575 4

F (DIR. 94/20/CE) Y -
VALORE D
D VALUE [LET l Ka M ax l kg
VALEUR D 8 X ——o—
D WERT D= x 000881 £ 9,7 kN
VALOR D Maw l kg b ax l Ka

o+

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI (8.8):
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS (8.8): M6 = 10 Nm M8 =25 Nm
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS (8.8): M10 =55 Nm M12 =85 Nm
SCHRAUBENANZUGSMOMENT (8.8): M14 = 135 Nm M16 = 200 Nm
MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS
(8.8):

13157
- FIAT DOBLO, OPEL COMBO - v. 1.0 | 01/01/2011 L/ umsraRMorCH P.1/6



http://www.umbrarimorchi.it/
mailto:umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

NOTES D'INFORMATION

¢ Avant linstallation il faut s’assurer que le crochet d’attelage soit celui qui est
prévu pour le véhicule sur lequel il doit étre installé; vérifiez que le type d'attelage
et I'extension ou le type de véhicule, indiqués dans la carte grise, soit existant
dans le document du crochet d'attelage. Dans le cas contraire consultez le bureau
documents pour des éclaircissements ou pour demander des documents mis a
jour.

& Le crochet d’attelage est un élément de sécurité et doit pourtant étre installé
seulement par le personnel qualifié.

¢ Les éléments endommagés ou usés doivent étre remplacés seulement par le
personnel qualifié.

¢ Il est interdit d’effectuer toutes modifications significatives ou réparations a la
structure de |'attelage.

UTILISATION ET ENTRETIEN

+ La boule de l'attelage doit étre propre et lubrifiée. Pour plus de slreté, contréler
périodiqguement le diametre de la boule: si ce dernier est de 49 mm en plusieurs
points, le crochet d’attelage ne pourra plus étre utilisé et la boule doit pourtant
étre remplacée.

¢ Aprés 1000 km la boulonnerie de I'attelage doit étre vérifiée selon le tableau.

ATTENTION

L'installateur est obligé d'installer a la hauteur de la boule en position bien visible une
étiquette adhésive avec l'indication de la masse maximale de la boule pour le véhicule
sur lequel I'attelage doit étre monté.

13157
- FIAT DOBLO, OPEL COMBO - v. 1.0 | 01/01/2011 L/ umsra@vorcH P.2/6




INSTRUCTIONS DE MONTAGE

13157

Eliminez le mastic des points de contact entre le chassis et le crochet d'attelage au
dessous du véhicule. Vernissez les surfaces sans mastic avec de la peinture antirouille.

[y

No

10.

Démontez les feux postérieurs et le pare-chocs;

Démontez et éliminez I'étrier central de fixage du pare-chocs et par la suite
éliminez la barre de renfort;

Enlevez les capsules en plastic a protection des points d'ancrage des longerons;

Insérez les tirants «A» a l'intérieur des longerons en se référant aux trous «01» et
«02»;insérez les vis et fixez en interposant les rondelles larges en position «01»;

Selon la variante que Vous installez (DOBLO normal ou DOBLO Méthane)
positionnez la traverse de remorquage «B» entre les deux tirants en se référant
aux trous «03» et «04»; insérez et fixez les vis;

Serrez les boulons selon le tableau ci-dessous;

Effectuez le branchement électrique suivant les instructions indiquées dans la
brochure «utilisation et entretien» de la voiture et les positions illustrées par le
schéma joint au kit électrique;

SEULEMENT POUR DOBLO METHANE: inversez l'entretoise porte-prise selon le
schéma ci-joint;

Effectuez une découpe sur le pare-chocs selon le ci-joint schéma;

Remontez le pare-chocs et les feux postérieurs.

PORTE-PRISE COULISSANTE

13157
- FIAT DOBLO, OPEL COMBO - v. 1.0 | 01/01/2011 L/ umsra@vorcH P.3/6




13157 /F

2x | M12x85 (8.8)

2x 12.2x27x2.5

13157

®ee|e

2x SPESSORI
SPACERS

i ]
Q

2x M12 (8.8) ®
)

0 2y

U.R. SF12/S
a3 00-7672

©D | 2 W Miox30 | QY 10x22x1,5 a 10x40x2
©2 | & W Oxum__u»_.

©3 | 2x W maxso | 122 | @) w2
04 | 2x M Mi2x30 QY 12x27x2

©3 | - MW M12

(FG0A)

13157/C

x M12x25 (8.8)

3x 12.2x27x2.5

M12x85 (8.8)

® @0l

® s:-|0|_=

1x M12 (8.8)

%
e

7t

U.R. SFBLC/D
e3 00—7137

(60 aY)

13157 /VM

2 | M12x30 (8.8)

@
@ |2« | Mmizx25 (8.8)
®

T

4x 12.2x27x2.5

.

@ DOBLO' Natural Power

ACS 3003
e4 00-2164
ed 00-2608
e84 00-2932

ACS 6003
e4 00-3942

TERWA 30664
ed4 00—3919

13157/C — 13157/F

Jan)
ol
3

13157 /VM

53

P.4/6

l-’/?llmnmﬂmoncm

01/01/2011

1.0

V.

REV.00

13157
- FIAT DOBLO, OPEL COMBO -




TAGLIO PARAURTI

BUMPER'S CUT
COUPE PARE-CHOCS
AUSSCHNITT STOBSTANGE
PA3PE3 BAMIIEPA
PO3PI3 BAMIIEPY
Meszais smoveioolo Vista desoto
— Voo
N
77
10 10
10 =
B e
265 2§“l**L”Z§ 265 éLiL,

solo per DOBLO' Natural Power

for DOBLO' Natural Power only
seulement pour DOBLO' Natural Power

Nur fir DOBLO' Natural Power
TOJIBKO JUIA DOBLO' Natural Power
TUIBKU U151 DOBLO' Natural Power

13157/C Vista da sotto
Bottom view
13157 /VM W
Mezzeria aotoveicolo Unterangicht
Limemd:: v
CpejHea TPRECUDPTHON CPEESTE
Cmmmﬁy/
/
o | ®
ol o
210 |35
13157 /F Vista da sotio
Bottom view
‘Vue au-deasous
Centre line v
Bup camsy
Ligne Médiane Barmg
Mittellinie des Fahrzeugs =
CpejHER TPRECTIDPTHEOTO CPSECTEE
anmmmnmﬁy/
/
VA
| o
210 | ]335

13157
- FIAT DOBLO, OPEL COMBO -

v.1.0 | 01/01/2011 L/ umsraRMorCH P.5/6




b

i

min.

Fisiaum

sz, 250

Wermkakb=ne durch dis
EnGpUnkLe der Gasmmllangs
das Fahrpeiges

Bodan

At 13 -

mac. 100°_E

Fraiasn

350

L1

Wertikakbeane durch die
Erspunkls chal Seasarrilangs
ey Fabv Za e

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 256 der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahreisten.

Yalny prostor ve smyslu Prilohy V11, obr. 25a a 25b smémice
ECE-R 55 musi byt zaruéen.

Diet skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a 0g 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 25b de [a directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon 'annexe 7, figure 25a et 25b de la
directive ECE-R 55, doit &tre assurée.

Wilyksen tulee tayttad ohjeen ECE-R 55 liitteen T kuvissa 25a ja
25b iimoitetut vaatimukset.

Make sure fo provide clearance according to appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

MpéTTen v EEam@ahiferal o sAEUBEQOC YIOPOC TUUPLIVI P To
TapdpTnua 7, oxnua 25a ka 250 Mo KovoTiknc odnyiac ECE-R
55

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinfi, 7. szami flogelék,
25a. &s 25b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essers garantito lo spazio libero secondo l'allegato VI,
figure 25a e 25b della normativa europea ECE 55 R-01.

Det ma senges for fritt rom i samsvar med tillegg 7, figur 25a og
250 i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarbaorgd zijn.

NaleZy zapewnit wolng przestrzen zgodnie z zalacznikiemn 7, rys.
25ai 25b, dyrekbywy ECE-R 55.

QOCTABNATE CBOO0AHOE NPOCTPARCTEO COMMacHo MNpunoweHr 7,
puc. 25a 1 25b OupexTas ECE-R 55,

Sq‘elrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i rkilinje ECE-R 55,
masfe garanteras.

* hei zulassigem Gesamigewicht des Fahrzeuges
* pii celkové pfipusing hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalvaegt for keretajet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids fotal en charge autorisé du véhicule

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* I TO ETNTRETTTO WIKTO BApoC Tl OXRUOTOC

* A jamid megengedett Gsszsdlya esetén

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved karetayets fillatte totalvekt

* hij toegestaan totaal gewicht van het voeriuig

* przy dopuszezalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* NpH JOMyCTHMOM o0LLEeM B2ce aBToMOOWNA

* vid fordonets tilldna totalvikt

13157

- FIAT DOBLO, OPEL COMBO -

01/01/2011 L4 unera@imorcin

P.6/6




	PORTE-PRISE COULISSANTE

